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The remote control shape, layout, availability
and function of remote control buttons may vary
depending on your region/country/TV model/
TV settings.*!

[ & (Power)
TV: Display TV channel list or switch to input.
# (Quick settings): Display Quick Settings.
-2 (Input select): Display and select the
input source, etc.

MENU (Control menu): Display the Control
menu.

A/ Y /<4/»/@:0nscreen menu
navigation and selection.
Y (Back)
#A (Home)

4 (Google Assistant / Microphone): Use
Google Assistant*>** or voice search*.

1+ /-(Volume)
oX (Mute)**
CH +/ - (Channel)
¥ (Dashboard): Display Dashboard.
11
E= (Guide): Display the digital programme
guide of TV or TV box*>.

[4] App buttons*®

*1 For other remote control models, refer to the
online Help Guide for details.

*2 Only for limited region/country/model/
language.

*3 Google Assistant or voice search requires an
Internet connection.

*4 Accessibility shortcut is available by pressing
and holding 8X (Mute).

*5 [TV box setup] setting is required.

*6 Installation of the NETFLIX app may be
required depending on your region/country.
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Hinh dang diéu khién tt xa, cach bé tri, tinh kha
dung va chirc nang cuia cac nat diéu khién tir xa
co ghé khéc nhau tuy thuéc vao tirng khu virc/
quoc gia/mau TV/cai dat TV.*

[1] & (Ngudn)
TV: Hién thj danh sach kénh ctia TV hoac
chuyén sang dau vao.
A (Cai dat nhanh): Hién thi Cai dat nhanh.
—&) (Chon ngd vao): Hién thi va chon nguén
ngd vao, v.v.
MENU (Menu Diéu khién): Hién thi Menu
Diéu khién.

A /Y <4/»[@:Trén trinh don man hinh diéu
hwéng va lya chon.
9 (Quay lai)
A (Man hinh chinh)
4 (Tre ly Google / Micré): Str dung Tro' ly
Google*?** hoac tim kiém bang giong no6i*:.

1+~ (Am Ivgng)
0¥ (Tat tiéng)**
CH +/- (Kénh)

£¢ (Trang téng quan): Hién thj Trang tbng
quan.

11
E=l (Hwéng dén): Hién thi huong dan
chwong trinh ky thuat s6 ctia TV hodc TV box*s.

[4] Cac nut (’ng dung*®
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*

Db véi cac mau diéu khiéu tir xa khac, hay tham

khao Huéng dan Tro gitp truc tuyén dé biét

thém chi tiét.

*2 Chidanh cho mét sb khu virc/quéc gia/model/

ngoén ngtr.

Tro' ly Google hoac tim kiém béng giong néi can

c6 két ndi Internet.

*4 C6 sé&n phim tét truy cap bang cach nhén va gitr
oX (Tat tiéng).

*5 Can c6 cai dat [Cai dat TV box].

*6 C thé can cai dat 'ng dung NETFLIX tuy theo

khu virc/quéc gia cla ban.

La forme de la télécommande, la disposition, la
disponibilité et la fonction des touches de la
télécommande peuvent varier selon votre
région/pays/modéle de téléviseur/réglages du
téléviseur.*!

*
w

[1] & (Alimentation)

TV : Affiche la liste des chaines de télévision
ou commute I'entrée.

A (Parameétres rapides) : Pour afficher les
Paramétres rapides.

-5 (Sélection de I'entrée) : Pour afficher et
sélectionner la source d'entrée, etc.

MENU (Menu de contréle) : Affichez le
Menu de controle.

2] A/ VY /<4/»/® :Navigation et sélection
dumenu al'écran.

9 (Retour)
A (Accueil)

4 (Assistant Google / Microphone) :
Utilise I'Assistant Google**** ou la recherche
vocale*:,

1+ /-(Volume)
iX (Coupure du son)**
CH +/ - (Chaine)

£ (Tableau de bord) : Affichage du tableau
de bord.

11

E=] (Guide) : Affiche le guide des
programmes numériques du téléviseur ou du
Décodeur Cable/Satellite*>.

Touches d'applications*®

*

=

Pour les autres modeéles de télécommande,
reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour
plus de détails.

Uniquement pour certaines régions, certains
pays ou certains modeles et certaines langues.
L'Assistant Google ou la recherche vocale
nécessite une connexion a Internet.

*4 e raccourci de I'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé oX (Coupure du son).

Le réglage [Configuration de votre décodeur
Cable/Satellite] est nécessaire.

L'installation de I'application NETFLIX peut étre
requise en fonction de votre région/pays.
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KD-75X78AL/ | 1.686| 969| 72|| 30,4
75X77L 1686 969| 72|| 304
1686| 969| 72| 30.4
1462| 842 71|[ 204
KD-65X78AL /| 1.462| 842 71| 20,4
65X77L 1462 | 842 71|| 204
1,462 | 842 71|| 204
1243 721 71| 153
KD-55X78AL/ | 1.243| 721 7| 153
55X77L 1243 721 71| 153
1243 721 7| 153
126| 653 70| 121
1126 653| 70| 121
KD-50X77L 1126 653 70 121
1126 653| 70| 121
972 567| 70 931, popron/ 6/
972| 567 70 9,3 | (Approx./ £
- ! X ./ E /
KD-A3XTTL 1 o72| 567| 70| 93| noon/imnms
972 567 70 9.3 |  Perkiraan / o, / Lys)
(kg/kr/
nn./e=s/
(MM/MM/03 g/ 50 Jua) o 551) Y
® © ®
1686 | 1045| 415|| 317
KD-75X78AL/ | 1.686 | 1.045| 415|| 31,7
75X77L 1686 | 1045| 415|| 317
1,686 | 1,045| 415|| 317
1462 912 334|[ 207
KD-65X78AL /| 1.462| 912| 334|| 207
65X77L 1462 912| 334|| 207
1,462 912| 334|| 207
1243 789| 334 156
KD-55X78AL/| 1.243| 789| 334|| 156
55X77L 1243| 789| 334|| 156
1,243| 789| 334|| 156
126| 718| 267|| 123
1126 718| 267 12,3
KD-50X77L 1m26| 718| 267|| 123
1126 718| 267|| 123
972| 632 266 951, popron/ 6/
972| 632 266 9,5 | (Approx./ £
- ' X ./ El /
KD-43x77L o72| 632| 266|| 95| mebarSen’
972 632 266 9.5  Perkiraan / o, / Ly x)

®opma, pacnonoxxeHune, Hanuume n GyHKLUN
KHOMOK NysbTa ANCTAaHUMOHHOrIO ynpasneHus
3aBUCAT OT permoHa/cTpaHbl/mopenun/
napamMeTpoB TesieBu3opa.*'
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& (MutaHme)

TV: Oto6pa3sute CnN1cok kaHasnos Tenesmnsopa
VN NepekIiounTe Ha BXOA,

A (6bicTpble HACTPOMKM): MokasaTb MeHIo
6bICTPbIX HACTPOEK.

&) (BbI6GOP NCTOYHUKA BXOQHOTO
curHana): CnyxunT ans otobpaxkeHns n
Bbl60pa WNCTOYHMKA BXOAHOIO CUrHana n .a.

MENU (MeHto ynpaBnenus): OtoGpaskeHue
MEHI0 ynpaBneHus.

A/V/4/»/O: HaBurauws v BbIGop
MYHKTOB 3KPAaHHOI0 MeHH0.

9 (o6paTtHo)

A (rnaBHbI 3KpaH)

Y (Google AccucTeHT / MUKPOdOH):
Wcnonb3yite Google AccncTeHT*2* unm
ro/l0COBOW MONCK*3,

1+ /- (rpomKocTb)
oX (oTKnO4YeHMe 3ByKa)**
CH +/ - (kanan)

£ (MNanenb ynpaBneHus): Oto6pasnTb
MaHenb ynpasneHus.

Lol

E= (pykoBopcTBO): OTo6pasute
3/1EKTPOHHYIO MPOrpaMmy Tenenepeaay
Tenesusopa unu TB-npuctaBka*®.

KHonku npunoxeHua*®

[lnsi nony4eHns JONONHNTENBHON MHGOPMaLMN
0 Apyrux MOAENsX My/bTa AUCTaHLUMOHHOTO
YNpaBieHUs CM. NHTepakT1BHOe CpaBoyHoe
PYKOBOACTBO.

Tonbko Ans onpefeneHHbIX permoHoB/cTpaH/
Mozieneii/A3bIKOB.

[na ncnonb3zoBaHnsa Google AccucTeHTa nnu
roflocoBOro novcka TpebyeTcs NoaKItoYeHme K
cet iHTepHeT.

BbicTpbIV fOCTYN 06ecneynBaeTcs HaxaTmem n
yaepxxaHmem KHonkm oX (oTknovYeHmne 3syka).
Tpebyetcs HacTporika [Hactpoiika TB-
npucTaBku].

B onpepeneHHbIX pernoHax/cTpaHax MoXeT
noTpeGoBaThCs YCTaHOBKA MPUIIOXKEHMS
NETFLIX.
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Bentuk remote control, tata letak, ketersediaan,
dan fungsi tombol-tombol remote control
mungkin berbeda-beda, tergantung pada

1/ /model TV/p iran TV

Anda.*
& (Daya)

TV: Tampilkan daftar saluran TV atau beralih ke
input.

& (Pengaturan cepat): Menampilkan
Pengaturan Cepat.

&) (Pilih input): Menampilkan dan memilih
sumber input, dll.

MENU (Menu kontrol): Menampilkan Menu
kontrol.

A /Y /<4/»/@: Navigasi dan pilihan menu
dilayar.

 (Kembali)
# (Beranda)

4 (Asisten Google / Mikrofon): Gunakan
Asisten Google*?** atau penelusuran suara*.

1+ /-(Volume)

oX (Diam)**

CH +/ - (Saluran)

£ (Dasbor): Menampilkan Dasbor.
11

E= (Panduan): Tampilkan panduan program
digital TV atau Kotak kabel/satelit*.

[4] Tombol aplikasi*®

7

*2

Untuk model remote control lainnya, lihat
Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.

Hanya untuk kawasan/negara/model/bahasa
tertentu.

*
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@ Wall-Mount Attachment @B / #£E2 1842 / Phu kién treo twong / Accessoire de
fixation murale @) / KpenneHue a5 HACTEHHO YCTaHOBKM / d@udadanis /
Perangkat Tambahan Penyangga Dinding /@B ylazdt il 330 / S5 s dshad

® Wall-Mount Bracket / #82{ 3732 / Gia d& Treo twdng / Support de fixation murale / KpoHLuTeiH
N5 HACTEHHO YCTaHOBKM / qﬂnirﬁﬁﬂﬁwﬁa / Braket Penyangga Dinding / & lusdl ol dass /

(mm) 7 (Mm) 7 (@181.) / (00) / (520 o)

Asisten Google atau penelusuran suara

memerlukan koneksi Internet.

*

B

Pintasan aksesibilitas tersedia dengan menekan

dan menahan tombol 8X (Diam).

K

i

*|

o

Pengaturan [Konfigurasi Kotak kabel/satelit]
diperlukan.
Aplikasi NETFLIX mungkin harus diinstal,

tergantung pada kawasan/negara Anda.
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About Manuals
Please retain the manuals for future reference.

Paper manual
Setup Guide (on top of the product) / Reference Guide /
Safety and Other Information (this manual).

Help Guide (On screen Manual)

« To open it, select [Settings] — [Help and feedback] —
[Help] or select [Help] in the Home Menu, if [Help] does
not exist, select [See all] — [Help].

 You can refer to the Help Guide with your smartphone
(visit website provided on the front cover of Reference
Guide).

Read and understand the contents of this manual before
operating this product.

Note

 Instructions about “Installing the TV to the Wall” are
included within this TV's instruction manual.

* Read the supplied safety documentation for additional
safety information.

* Images and illustrations used in the supplied manuals are
for reference and may differ from the actual product.

* Setting menus are subject to change without notice due
to software updates. For latest information, visit Sony
support website.

IMPORTANT - Read the End User Software Licence
Agreement before using your Sony product. Using
your product indicates your acceptance of the End User
Software Licence Agreement. The software licence
agreement between you and Sony is available online at
Sony website (https://www.sony.net/tv-software-
licenses2/) or on your product screen. Press v (Quick
Settings) on the remote control and select [Settings] —
[System] — [About] — [Legal information] — [Notices
and licences].

Location of the identification label
Labels for the TV Model No. and Power Supply rating are
located on the rear of the TV.

Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket (SU-WL850 or
SU-WL450)* (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony strongly
recommends that installation of your TV be performed by
Sony dealers or licensed contractors. Do not attempt to
install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the installation,
periodic maintenance and examination of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information

For instructions on Wall-Mount Bracket installation, see the

Installation Information (Wall-Mount Bracket) on the

product page for your TV model.

https://www.sony-asia.com/support

 Follow the instruction guide provided with the Wall-

Mount Bracket for your model. Sufficient expertise is

required in installing this TV, especially to determine the

strength of the wall for withstanding the TV's weight.

Sony is not liable for any damage or injury caused by

mishandling orimproper installation.

Only qualified service personnel should carry out wall-

mount installations.

* For safety reasons, it is strongly recommended that you

use Sony accessories, including:

— Wall-Mount Bracket SU-WL850

— Wall-Mount Bracket SU-WL450

Be sure to use the screws supplied with the Wall-Mount

Bracket when attaching the Wall-Mount Bracket to the

TV set. The supplied screws are designed as indicated by

illustration when measured from the attaching surface of

the Wall-Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ depending

on the Wall-Mount Bracket model.

Use of screws other than those supplied may resultin

internal damage to the TV set or cause it to fall, etc.

* Be sure to store the unused screws and Table-Top Stand
in a safe place until you are ready to attach the Table-Top
Stand. Keep the screws away from small children.

* Only for limited region/country/model.

Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black screen, no
sound, frozen picture, TV does not respond, or network is
lost, do the following steps.
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Restart your TV by pressing the power button
on the remote control for about five seconds.
Select "Restart” and TV will restart. If the TV
does not recover, try unplugging the AC power
cord (mains lead) then press the power button
on the TV and release it. Wait for two minutes,
and plug in the AC power cord (mains lead).
Or, press the power button on the TV for about
40 seconds until the TV turns off.

Refer to the Help menu shown below.

w N

Connect your TV to the Internet and perform a
software update. Sony recommends you to
keep your TV software updated. Software
updates provide new features and
performance improvements.

£~

Visit Sony support website (information
provided at the end of the supplied safety
documentation).

When you plug in the TV, the TV may not
be able to turn on for a while even if you
press the power button on the remote
control or the TV.

It takes time to initialize the system. Wait for
about one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

The parental lock password has been
forgotten.
 Enter 4357 for the PIN and enter the new PIN.

For more information, refer to
the Help Guide.

To open it, select [Settings] —
[Help and feedback] — [Help]
or select [Help]in the Home
Menu, if [Help] does not exist,
select [See all] — [Help].

Specifications

System
Panel system
LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED Backlight
TV system
Depending on your country/area selection/TV
model
Analogue: B/G,|,D/K, M
Digital: DVB-T/DVB-T2
Colour system
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Channel coverage
Depending on your country/area selection/TV
model
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF
Sound output (W)
10+10
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 5.0

Input/Output jacks
Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF
HDMIIN 1/2/3 (HDCP 2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*', 4096 x 2160p
(24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*', 3840 x 2160p
(24, 25,30 Hz),1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p,
576p, 576i 480p, 480i, PC Formats*?
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return Channel)
mode
Refer to the online Help Guide for details.
Except eARC mode
Two channel linear PCM: 32/44.1/48 kHz
16/20/24 bits, Dolby Audio
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)*
In eARC mode
Refer to the online Help Guide for details.
In ARC mode
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Audio)
L], 02
USB port 1and 2 supports High Speed USB (USB
2.0)
%5 LAN
T0BASE-T/100BASE-TX connector (Depending
on the operating environment of the network,
connection speed may differ. The
communication rate and quality are not
guaranteed.)

Power and others
Power requirements
220V -240V AC,50/60 Hz
Energy Efficiency Class*'
(For Jordan only)
KD-75X78AL / 75X77L: B
KD-65X78AL / 65X77L: A
KD-55X78AL / 55X77L: B
KD-50X77L: A
KD-43X77L: B
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
(inches/cm)
KD-75X78AL / 75X77L: 75 /189.3
KD-65X78AL / 65X77L: 65 /163.9
KD-55X78AL / 55X77L:55/138.8
KD-50X77L:50 /125.7
KD-43X77L:43/108.0
Power consumption
Indicated on the rear of the TV
Power consumption**
In [Standard] mode (W)
(For Jordan only)
KD-75X78AL / 75X77L: 214
KD-65X78AL / 65X77L: 143
KD-55X78AL / 55X77L:130
KD-50X77L: 92
KD-43X77L: 77
Annual energy consumption* (kWh per year)
(For Jordan only)*>
KD-75X78AL / 75X77L: 312
KD-65X78AL / 65X77L: 209
KD-55X78AL / 55X77L:190
KD-50X77L: 134
KD-43X77L: 112
Standby power consumption*#*&*7 (W)
Jordan/UAE/Egypt: 0.50, Others: 0.5
Display resolution (horizontal x vertical) (pixels)
3840 x 2160
Output rating
500 mA (for USB1/2)

Others
Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL850 (except
KD-50X77L / 43X77L), SU-WL450
Operating temperature
0°C-40°C

*1 Refer to the on screen menu to set [HDMI
signal format].

*2 Refer to the online Help Guide for details.

*3 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to
route TV audio to your audio system.

*4 This information is for EU and other countries
whose relevant regulation is based on EU
energy labelling regulation.

*5 Energy consumption in kWh per year, based
on the power consumption of the television
operating 4 hours per day for 365 days. The
actual energy consumption will depend on
how the television is used.

*6 Specified standby power is reached after the
TV finishes necessary internal processes.

*7 Standby power consumption will increase
when your TV is connected to the network.

Note

« Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

* Design and specifications are subject to change
without notice.

* Subscriptions for services and applications may
be required and additional terms, conditions
and/or charges may apply when using Google
Assistant.

¢ Power consumption will increase when the
built-in MICis enabled as it is always listening.

« Visit Sony website for more information on
product specifications.

Trademark Information

¢ Manufactured under license from Dolby
Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol
are trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation.
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Gi&i thiéu vé tai ligu hwéng dén
Hay gitr lai cac tai liéu hwéng dan dé tham khao sau
nay.

Sach hwéng dan

Huwong dan Cai dat (& trén cling ctia san pham) /
Huwéng dan Tham khao / Théng tin An toan va cac
théng tin khac (hwéng dan nay).

Hwéng dan Tre gitip (Hwéng dan trén man

hinh)

» D& md, hay chon [Cai dat] — [Tro gitp va phan
hdi] — [Tr gitip] hodc chon [Trg gitip] trong
Trinh don Home, néu khéng cé muc [Tro' gidp],
hay chon [Xem tét ca] — [Tro gitip].

« Ngui ding c6 thé tham khao Hwéng dan Tror
gilip béing dién thoai théng minh (truy cap trang
web duwoc cung cap & bia trivdc clia Hwéng dan
Tham khao).

Doc va hiéu ndi dung ctia huéng dan nay trudc khi
van hanh san pham.

Lwuy

« Phan hwéng dan “Lap TV 1én twéng” ndm trong
sach huwéng dan st dung TV nay.

« Doc tai liéu an toan di kém dé biét thém cac thong
tin vé an toan.

¢ Hinh &nh va hinh minh hoa dwoc str dung trong
huéng dan nay chi dung dé tham khao va co thé
khac véi san pham thyc té.

« Menu cai dat c6 thé thay d6i ma khéng can théng
bao do cap nhat vé phan mém. Dé cé thong tin méi
nhét, vui 1dng truy cap trang web hé tro’ ctia Sony.

QUAN TRONG -Doc Théa thuan cap phép
phan mem ngu’iyi dung cuoi trwére khi str
dung san pham Sony cua ban. Viéc ban st
dung s&n pham cho biét ban chép nhan Théa
thuan c&p phép phan mém ngudi diing cudi.
Théa thuan c&p phép phan mém giiva ban va
Sony ¢6 sén tryc tuyén tai trang web clia Sony
(https://www.sony.net/tv-software-licenses2/)
hoac trén man hinh san phdm ctia ban. Nhan
(Cai dat nhanh) trén diéu khién tir xa va chon [Cai
dat] — [Hé théng] — [Gidi thiéu] — [Théng tin
phéap ly] — [Théng béo va gidy phép].

Vi tri cta nhan dinh danh
Nhan danh cho S6 Model ctia TV va gia tri dinh mirc
Ngudn ién dwoc dat & phia sau TV.

Lép TV Ién twong

Str dung Gia d& Treo twong tuy chon
(SU-WL850 hoéic SU-WL450)* (khéng dwoc
cung cap)

Vé&i khach hang:

Vi li do an toan va bao vé san pham, Sony khuyén
nghi cong tac 1&p d&t TV phai do dai ly clia Sony hoéc
nha thau dwoc cdp phép thuc hién. Khdng cé géng
tw 14p dat san pham.

V&i cac Pai ly va Nha thau cua Sony:

Tap trung chti y dén van dé an toan trong khi lap dat,
bao dwéng dinh ky va kiém tra san pham nay.

Théng tin 13p Gia d& Treo twong
Dé biét hudng dan 14p dat Gia dé Treo tuwong, vui
16ng xem Thong tin Lap dat (Gia d& Treo twong) trén
trang san pham danh cho model TV clia ban.
https://www.sony-asia.com/support
« Lam theo hwéng dan cung cép kém theo loai Gia
d& Treo twong danh cho mau thiét bj clia ban. Can
c6 dd chuyén mon dé 1ap dat TV nay, dac biét la
dé xac dinh strc bén chiu duoc trong lugng TV
cla twong.
Sony sé& khdng chiu trach nhiém véi bt ctr hdng
héc hay chan thuwong nao do viéc I&p dat sai hoac
1&p dat khong dung chuén gay ra.
* Chinhan vién bao hanh dd kha nang mai dwoc
thuc hién viéc 14p dat TV 1én twong.
Vi ly do an toan, chuing téi dac biét khuyén céo ban
nén str dung céac phu kién ctia Sony khi lap dat,
bao gdbm:
— Gia do Treo twong SU-WL8B50
— Gia do Treo twong SU-WL450
« Dam bao st dung vit dwoc cung cap kém theo
Gia d& Treo twong khi gén Gia d& Treo tuéong vao
TV. Vit di kém dwoc thiét ké nhw chi dinh trong
hinh minh hoa khi do tir bé mat gan clia Gia d&
Treo twdng.
Puong kinh va chidu dai clia vit thay déi tuy thudc
vao kiéu Gia d& Treo twong.
Lép vit khong dwoc cung cap bdi nha san xuét
c6 thé dan dén hw hong bén trong TV hoac lam
roi TV, v.v.

« Dam bao cét gilr cac vit chua duoc st dung va bé
dé ban & noi an toan cho dén khi san sang lap bé
dé ban. Bé vit tranh xa tam tay ctia tré nho.

* Chi danh cho mét sé khu vuc/quéc gia/model.
Xer ly swcod

Thyc hién cac buéc sau dé xir ly sw ¢b co ban dbi
Vi cac truc trac nhu: man hinh trdng, mét am thanh,
hinh anh bj treo, TV khong phan (ng hodc mang bi
mét.

1 Khidéng lai TV bing cach An nat ngudn trén
diéu khién tir xa trong khoang nadm giay. Chon
“Khéi dong lai” va TV sé khai dong lai. Néu TV
khéng khéi dong lai, hay thir rit day ngudn AC
sau d6 nhan nit ngudn trén TV va nha né ra. Doi
hai phut va cdm day ngudn AC.

Hoéc, nhén nat ngudn trén TV trong khodng
40 giay cho dén khi TV tét.

2 Tham khao menu Tro gitp bén dudi.

w

Két ndi TV véi internet va cap nhat phan mém.
Sony khuyén nghi ban luén cap nhat phan mém
TV. Céc ban cap nhat phan mém mang dén tinh
nang méi va nang cao hiéu suét hoat dong ctia
TV.

4 Tham khao trang web hé tro clia Sony (théng tin
dwoc cung cap & phan cudi clia tai liéu an toan
nay).

Khi ban rut phich cdm TV, TV ¢6 thé khéng

bat Ién trong giay lat ngay ca khi ban nhan

nut nguén trén didu khién tir xa hodc TV.

Cén thoi gian dé khoi chay hé théng. Hay doi khoang

mot phat, sau do bat lai.

Piéu khién tir xa khéng hoat dong.

* Thay pin.

Bi quén mat khau khéa ctia cha me.

« Nhap 4357 dé c6 ma PIN va nhap ma PIN méi.

Dé biét thém thong tin, tham khao
Huwéng dan Tro gitp.

Dé mé, hay chon [Cai dat] — [Tro
gitip va phan hoi] — [Tro gitip]
hoac chon [Tro gitip] trong Trinh
don Home, néu khéng cé muc
[Tro gitip], hay chon [Xem tét ca]

— [Tro gidp].

Théng sé ki thuat

Hé théng
Hé thdng Panel
LCD Pa-no (Man hinh tinh thé 16ng), D6 sang nén
LED
He TV
Tuy thudc vao viéc chon quéc gia/khu vuc/model TV
cutia ban
Analog: B/G, |, D/K, M
Ky thuat sé: DVB-T/DVB-T2
Hé théng mau
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Do phu kénh
Tuy thudc vao viéc chon qubc gia/khu virc/model TV
cua ban
Analog: UHF/VHF/Day cap
Ky thuat s6: UHF/VHF
Ngd6 ra am thanh (W)
10+10
Co6ng nghé khéng day
Giao thire IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Phién ban Bluetooth® 5.0

Chéu cam ngd vao/ngd ra
Angten/cap
Dau ra 75 ohm cho VHF/UHF
HDMI IN 1/2/3 (HDCP 2.3-twong thich)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*", 4096 x 2160p (24 Hz),
3840 x 2160p (50, 60 Hz)*', 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576
480p, 480i, Binh dang PC*?
Am thanh:
O ché do eARC (Enhanced Audio Return Channel)
Tham khao Huéng dan Tro gitp tric tuyén dé biét
thém chi tiét.
Ngoai trir ché d6 eARC
PCM hai kénh tuyén tinh: 32/44,1/48 kHz
16/20/24 bit, Dolby Audio
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio
Return Channel) (chi danh cho HDMI IN 3)*3
& ché d6 eARC
Tham khao Hwéng dan Tro gitip trec tuyén dé biét
thém chi tiét.
O ché do ARC
PCM hai kénh tuyén tinh: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos
(> DIGITALAUDIO OUT (OPTICAL)
Céng quang k¥ thuat s6 (PCM hai kénh tuyén tinh:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio)
1,052
Céng USB 1 va 2 hé trg USB Téc dd cao (USB 2.0)
=% LAN
Dau néi 10BASE-T/100BASE-TX (Tuy vao méi
treong hoat dong clia mang, téc do két néi co thé
khac nhau. Téc d6 va chat lwgng lién lac khéng
dwoc dam bado.)

Cong suéat va nhivng théng s6 khac
bién ap str dung
220V -240 VAC, 50/60 Hz
Mc tiét kiém nang lwong*!
(Chi &p dung véi Jordan)
KD-75X78AL/ 75X77L: B
KD-65X78AL /65X77L: A
KD-55X78AL / 55X77L: B
KD-50X77L: A
KD-43X77L: B
Kich thuwé'c man hinh (do theo duwdng chéo) (Xap xi.)
(inch/cm)
KD-75X78AL / 75X77L: 75/189,3
KD-65X78AL /65X77L: 65/ 163,9
KD-55X78AL / 55X77L:55/138,8
KD-50X77L:50/125,7
KD-43X77L:43/108,0
Dién nang tiéu thu
Ghi & phia sau TV
Dién nang tiéu thy**
O ché do [Tieu chuan] (W)
(Chi ap dung véi Jordan)
KD-75X78AL/ 75X77L: 214
KD-65X78AL / 65X77L: 143
KD-55X78AL / 55X77L: 130
KD-50X77L: 92
KD-43X77L: 77
Né&ng lwgng tiéu thu hang nam** (kWh m&i ndm)
(Chi ap dung véi Jordan)*®
KD-75X78AL / 75X77L: 312
KD-65X78AL / 65X77L: 209
KD-55X78AL / 55X77L: 190
KD-50X77L: 134
KD-43X77L: 112
Dién nang tiéu thy & ché do cho™***7 (W)
Jordan/UAE/Ai Cap: 0,50, Cac nwoc khac: 0,5
D6 phan giai man hinh (chiéu ngang x chiéu doc)
(diém)
3.840 x 2.160
Binh mic cong suét
500 mA (d6i véi USB 1/2)

Cac thong sé khac

Phu kién tuy chon
Gia do Treo twdng: SU-WL850 (ngoai triv
KD-50X77L/43X77L), SU-WL450

Nhiét do van hanh
0°C-40°C

*1 Tham khao menu trén man hinh dé thiét 1ap [Dinh
dang tin hiéu HDMI].

*2 Tham khao Huéng dan Tro gidp truc tuyén dé
biét thém chi tiét.

*3 Két néi hé théng am thanh voi HDMI IN 3 dé dinh
tuyén am thanh TV voi hé théng am thanh.

*4 Théng tin nay chi danh cho EU va céc quéc gia
khac cé quy dinh lién quan dwa theo quy dinh dan
nhan nang lweng ctia EU.

*5 Nang lwgng tiéu thy theo don vi kWh mai nam,
duwa trén dién nang tiéu thu cia TV hoat déng 4
gi& mdi ngay trong 365 ngay. Nang luong tiéu thy
thue té sé ty thudc vao cach st dung TV.

*6 Nguon dién dinh mire & ché do cho dat sau khi TV
hoan tat cac ndi trinh can thiét.

*7 Cong suét tiéu thy & ché do chd' sé tang néu TV
c6 két ndi mang.

Lwuy

 Céc phuy kién tliy chon cé thé di kém tly thudc vao
quéc gia/vung/model TV/kho du tri.

« Thiét ké va thong sé ki thuat c6 thé thay ddi ma
khong can thong béo.

« C6 thé can phai dang ky céc dich vu va (rng dung
va c6 thé ap dung cac diéu khoan, diéu kién va/
hoc phi bd sung khi st dung Tro' ly Google.

¢ MUrc tiéu thu dién nang sé tang |én khi bat MIC tich
hop vi bd phan nay sé ludn & trang thai hoat dong.

« Truy cap trang web ctia Sony dé biét thém thong tin
v& thong s ky thuat ctia san pham.

Théng tin thwong hiéu

« San xuét theo gidy phép ctia Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, va biéu twgng hai chir D la
thwong hiéu ctia Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

A propos des manuels
Conservez les manuels a titre de référence.

Manuel papier

Guide d'installation (sur le dessus du produit) /
Guide de référence / Sécurité et autres
informations (ce manuel).

Guide d'aide (Manuel en ligne)

« Pour I'ouvrir, sélectionnez [Paramétres]

— [Aide et commentaires] — [Aide] ou
sélectionnez [Aide] dans le Menu d'accueil,
si[Aide] n'existe pas, sélectionnez [Tout
afficher] — [Aide].

* Vous pouvez vous reporter au Guide d'aide
avec votre smartphone (allez sur le site Web
indiqué sur la premiére de couverture du
Guide de référence).

Veuillez lire et bien comprendre le contenu de ce
manuel avant d'utiliser ce produit.

Remarque

e Les instructions relatives a I' « Installation du
téléviseur au mur » sontincluses dans le mode
d’emploi du téléviseur.

o Lisez la documentation de sécurité fournie pour
plus d'informations de sécurité.

* Lesimages et illustrations reprises dans les

manuels fournis le sont a titre de référence et

peuvent présenter des différences par rapport au

produit proprement dit.

Les menus de configuration sont sujets a

modification sans préavis en raison des mises a

jourlogicielles. Pour obtenir les informations les

plus récentes, allez sur le site Web d'assistance

Sony.

IMPORTANT - Lisez le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final avant d’utiliser
votre produit Sony. Utiliser votre produit
indique vous avez accepté le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final. Le contrat de
licence logicielle entre vous et Sony est
disponible en ligne sur le site Web Sony
(https://www.sony.net/tv-software-licenses2/)
ou sur l'écran de votre produit. Appuyez sur

(Parameétres rapides) sur la télécommande et
sélectionnez [Paramétres] — [Systéme] — [A
propos] — [Informations Iégales] — [Avis et
licences].

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modéle et
les caractéristiques nominales de I'alimentation du
téléviseur se trouvent a l'arriere du téléviseur.

Installation du téléviseur au mur

Utilisation du Support de fixation murale en option
(SU-WL850 ou SU-WL450)* (non fourni)

Al'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur & des revendeurs
ou des installateurs agréés Sony. N'essayez pas de
I'installer vous-méme.

Al'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particuliérement attentif a la sécurité
pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur I'installation du Support de

fixation murale

Pour obtenir les instructions de I'installation du

Support de fixation murale, veuillez vous reporter a

la section Informations sur I'installation (Support

de fixation murale) sur la page du produit

correspondant a votre modéle de téléviseur.

https://www.sony-asia.com/support

« Suivez le mode d’emploi fourni avec le Support

de fixation murale de votre modele. Une

certaine expérience est requise pour installer

ce téléviseur, en particulier pour déterminer la

résistance du mur qui devra supporter le poids

du téléviseur.

Sony n’est responsable d’aucun dégat

ou blessure provoqué par une erreur de

manipulation ou installation incorrecte.

« L'installation murale du téléviseur doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

* Pour des raisons de sécurité, il est vivement

recommandé d'utiliser les accessoires Sony,

notamment :

— Support de fixation murale SU-WL850

— Support de fixation murale SU-WL450

Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le

Support de fixation murale lors de la mise en

place du Support de fixation murale sur le

téléviseur. Les vis fournies sont congues de la

maniére illustrée, mesurées a partir de la surface

de fixation du Support de fixation murale.

Leur diametre et leur longueur varient suivant le

modele de Support de fixation murale.

L'utilisation de vis autres que celles fournies peut

occasionner des dégats a I'intérieur du téléviseur

ou provoquer sa chute, etc.

Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et le

support de table en lieu sGr jusqu’a ce que vous

soyez prét a fixer le support de table. Conservez

les vis hors de portée des jeunes enfants.

* Uniquement pour certaines régions, certains
pays ou certains modéles.

Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran

noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre téléviseur en appuyant surla
touche de mise en marche de la télécommande
pendant environ cing secondes. Sélectionnez
«Redémarrer » et le téléviseur redémarre. Sile
téléviseur n'est pas remis en état, essayez de
débrancher le cordon d'alimentation secteur,
puis appuyez sur le touche de mise en marche
du téléviseur et relachez-la. Attendez deux
minutes et branchez le cordon d'alimentation
secteur.

Ou appuyez sur la touche de mise en marche
sur le téléviseur pendant environ 40 secondes
jusqu'a ce que le téléviseur se mette hors
tension.

N

Reportez-vous au menu Aide illustré ci-dessous.

w

Raccordez votre téléviseur a Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony vous
recommande de mettre a jour le logiciel de
votre téléviseur régulierement. Les mises a jour
fournissent de nouvelles fonctionnalités et
améliorent les performances.

=Y

Visitez le site Web d'assistance Sony
(informations fournies a la fin de la
documentation de sécurité jointe).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
téléviseur immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
Linitialisation du systéme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.



La télécommande ne fonctionne pas.
* Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental a

été oublié.

* Saisissez 4357 comme code PIN et saisissez le
nouveau code PIN.

Pour plus d'informations,
consultez le Guide d'aide.

Pour I'ouvrir, sélectionnez
[Paramétres] — [Aide et
commentaires] — [Aide] ou
sélectionnez [Aide] dans le
Menu d'accueil, si [Aide] n'existe
pas, sélectionnez [Tout afficher]
— [Aide].

Spécifications

Systéme
Type d'affichage
LCD (écran a cristaux liquides), Rétro-éclairage
LED
Norme de télévision
Selon le pays/la région sélectionnée/le modéle de
téléviseur
Analogique : B/G,1,D/K,M
Numérique : DVB-T/DVB-T2
Norme de couleurs
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Canaux couverts
Selon le pays/la région sélectionnée/le modéle de
téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numérique : UHF/VHF
Sortie son (W)
10+10
Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 5.0

Prises d'entrée/de sortie

Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

HDMI IN 1/2/3 (compatible avec HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*', 4096 x 2160p (24 Hz),
3840 x 2160p (50, 60 Hz)*', 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz),1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i
480p, 480i, Formats PC*?
Audio :
En mode eARC (Enhanced Audio Return Channel)
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus
de détails.
Sauf mode eARC
PCM linéaire deux canaux : 32/44,1/48 kHz
16/20/24 bits, Dolby Audio

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/

Audio Return Channel) (HDMI IN 3 uniquement)*?
En mode eARC
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus
de détails.
En mode ARC
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio)

L 02
Les ports USB 1 et 2 prennent en charge la High
Speed USB (USB 2.0)

=% LAN
Connecteur 10BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de
connexion du réseau peut varier en fonction de
I'environnement d’exploitation. Le débit et la
qualité de la communication ne sont pas
garantis.)

Alimentation et autres
Alimentation
220V -240V CA,50/60 Hz
Classe d'efficacité énergétique*'
(Pour Jordanie uniquement)
KD-75X78AL / 75X77L : B
KD-65X78AL / 65X77L : A
KD-55X78AL / 55X77L : B
KD-50X77L : A
KD-43X77L :B
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
(pouces/cm)
KD-75X78AL 7/ 75X77L : 75 /189,3
KD-65X78AL / 65X77L : 65/ 163,9
KD-55X78AL / 55X77L : 55 /138,8
KD-50X77L :50 /125,7
KD-43X77L :43/108,0
Consommation électrique
Indiqué a I'arriére du téléviseur
Consommation électrique**
En mode [Standard] (W)
(Pour Jordanie uniquement)
KD-75X78AL / 75X77L : 214
KD-65X78AL / 65X77L : 143
KD-55X78AL 7 55X77L : 130
KD-50X77L : 92
KD-43X77L : 77
Consommation énergétique annuelle** (kWh par
an)
(Pour Jordanie uniquement)*®
KD-75X78AL / 75X77L : 312
KD-65X78AL / 65X77L : 209
KD-55X78AL / 55X77L : 190
KD-50X77L :134
KD-43X77L : 112
Consommation électrique en veille***&*7 (W)
Jordanie/EAU/Egypte : 0,50, Autres : 0,5
Résolution d'affichage (horizontal x vertical)
(points)
3840 x 2160
Puissance de sortie nominale
500 mA (pour USB 1/2)

Autres
Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL850 (sauf
KD-50X77L / 43X77L), SU-WL450
Température de fonctionnement
0°C-40°C

*1 Reportez-vous au menu a I"écran pour régler
[Format du signal HDMI].

*2 Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour
plus de détails.

*3 Raccordez votre systéme audio au HDMI IN 3
pour acheminer I'audio de votre téléviseur vers
votre systéme audio.

*4 Ces informations s'appliquent a I'UE ainsi qu'aux
pays dont la Iégislation applicable est conforme
aux réglements de I'UE en matiére d'étiquetage
énergétique.

*5 Consommation énergétique en kWh par an,
en considérant la consommation électrique du
poste lorsqu’il reste allumé 4 heures par jour
pendant 365 jours. La consommation électrique
réelle dépendra du mode d'utilisation du
téléviseur.

*6 La consommation spécifiée en mode de veille
est atteinte une fois que le téléviseur a terminé
tous les processus internes nécessaires.

*7 La consommation électrique en veille
augmentera lorsque votre téléviseur sera
connecté au réseau.

Remarque

* La disponibilité des accessoires en option varie
selon les pays, les régions, les modéles de
téléviseur et les stocks.

« La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

* Des abonnements a des services eta
des applications peuvent étre requis et
des conditions, des frais et/ou des frais
supplémentaires peuvent s'appliquer lorsque
vous utilisez I'Assistant Google.

* La consommation électrique augmente lorsque
le micro est activé puisqu'il reste a I'écoute.

* Rendez-vous sur le site Web de Sony pour plus
d'informations sur les spécifications du produit.

Infor sur les marques ¢ ciales

« Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio et le symbole double-D sont
des marques de Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

0 pyKoBOACTBaX
Moxanyiicta, coxpaHsiiTe pykoBoACTBa ANs
KOHCYNbTaLMii B GyayLem.

PyKoBOA(TBO B GymaxkHOM Buae

PyKOBOACTBO M0 yCTaHOBKe (cBepXy usgenus) /
CNpPaBoOYHUK / cBefieHns o 6e3onacHocT n
[pyras nHbopmMaums (B AaHHOM PyKOBOACTBE).

Cnp Py

PYKOBOACTBO)

* YTOGbI OTKPBITH €ro, BbibepuTte [HacTporiku]
— [CnpaBka/oT3biB] — [CnipaBka] unu
BblGepuTe [Cnpaska] B MeHto “om”. Ecnn
[CnpaBka] He cywiecTByeT, BbiGepuTe [ELé]
— [Cnpaskal.

* Takoke AOCTYN K CMIPaBOYHOMY PyKOBOACTBY
MOXHO MOJTy4UTb C MOMOLLbIO CMapTHOHa
(nepeiiauTe Ha Be6-CailT, aapec KOTOPOro
yKa3aH Ha 0610XKKe CMPaBOYHIKa).

TBO |

MpoyTtnTe cogepxaHmne 3Toro pyKoBoacTea nepeps
3KcnnyaTaumel71 AaHHOro n3genuvs.

Mpumeyanne

* VIHCTpyKUMK “YCTaHOBKa TeneBn3opa Ha
CTeHy" coflep>aTcst B JaHHOM PyKOBO/ACTBE Mo
3KCnyaTauun Tenesrnsopa.

* [Ing nony4yeHns LONOMHUTENbHbIX CBeAeHNI
no 6e30MacHOCTV 03HaKOMbTECh NpuNaraemoi
[oKyMeHTaLuwelt no 6e30nacHoCTL.

* PUCYHKV 11 M306pakeHusi, UCrosb3yemble

B PYKOBO/CTBE, NOCTaB/ISIEMOM BMECTe C

n3penuem, npefcTaBneHbl TONbKO AN CNPaBKn

1 MOTYT OT/IM4AThCS OT GaKTUYECKOTO N3AENMs.

MeHI0 HaCTPOIKM MOTYT BbITb N3MEHEHbI

6e3 yBejOM/IeHSA U3-33 06HOBNEHUSA

nporpaMmHoro o6ecneyexus. Camyto

aKTyasbHy0 MHPOPMALMIO CM. Ha BEG-CaiiTe
nopAaepxku Sony.

BAXHO - Nepep nonb3oBaHMEM 3TUM
npoaykTom Sony npoytute JINLLEH3MOHHOEe
cor KO no. Tesnem
nporpamMmmMmHoro o6ecneyeHus. Monb3oBaHne
AAaHHbIM NPOAYKTOM O3Ha4aeT NpuHATNE BamMn
ﬂVILJ,QH3I/IOHHOI'O cornaweHns C KOHeYHbIM
nonb3oBatesieM NporpaMmmMmHoOro obecneyeHuns.
nVIU,SHBI/IOHHOe cornaweHne mexay samm n
Sony AOCTYMHO B PEXMME OHNAlH Ha
Be6-cainTe Sony (https://www.sony.net/
tv-software-licenses2/) unu Ha skpaHe BaLlero
npogaykTa. Haxmute & (BbICTpble HACTPOKIA)
Ha nynbTe ANCTaHUMOHHOrO ynpasneHns n
BbiGepuTe [Hactpoikn] — [Cuctema) — [0O6
yctpoinctee] — [Opuanyeckas nipopmaums]
— [MprMeYaHns n uueH3um|.

Pac NAEHTUGNLMPYIOLLEI STUKETKU
Hakneiku c Homepom mogenu 1 notpebnsemoin
MOLLUHOCTbIO pacnonoXeHbl Ha 3a,qu|7| naHenun
Tenesnsopa.

YcraHoBKa TenieBU30pa Ha CTeHY

Uc 0 KPOHLITENHA
ANS HaCTeHHOM ycTaHoBKM (SU-WL850 nnu
SU-WLA450)* (e BXOAUT B KOMNNEKT)

K cBepeHuIo noKynaTenei:

Jns obecneyeHns COXPaHHOCTU U3AENNS U N3
cooBpaxeHnii 6e3onacHoOCT KOMMIaHus Sony
HaCToATeIbHO PeKOMeHayeT NpuUBeKaTb Anst
YCTAaHOBKM TeNeBM30pa TOSIbKO AN1epoB Unn
NNLLEH3UPOBaHHbIX Noapaaynkos Sony. He
NbITalTECh BbINONHUTD YCTaHOBKY
CaMOCTOATESIbHO.

K cBepeHuio punepos n noapaayumKoB Sony:
YAEHNIZTE MOBbILLEHHOE BHUMaHMe 6e30nacHocTn
BO BpemMs yCTaHOBKW, nepnoanyeckoro
06Cl1y)KI/IBaHI/Iﬂ 1 O0CMOTpa AaHHOro n3genvsa.

CBefieHuS M0 MOHTaXy C MOMOLLbIO
KPOHLUTeHa ANS HACTEHHOW YCTaHOBKMN
JInsi nonyyYeHns MHCTPYKLMIA Mo yCTaHoBKe
KpoHLwTeHa AN HAaCT@HHON YCTaHOBKM CM.
cBefieHVs 06 ycTaHoBKe (KpoHLTeH As
HaCTEeHHOW yCTaHOBKM) Ha CTPaHWLe Balei
Mozenv Tenesusopa.
https://www.sony-asia.com/support

* CnepyiiTe BXOASLUMM B KOMMNIEKT KpoHLWITEHA

ansa HaCTeHHOW YCTaHOBKU NHCTPYKUNAM,

OTHOCALWMMCS K JaHHOW Mogenu. [Ang

I'IpaBVII'IbHOVI YCTaHOBKW TesieBU3opa H€06XOLLVIM

[ZLOCTaTO‘-IHbIVI onbIT, B 0Co6eHHOCTY npun

onpeaeneHnn Toro, B COCTOAHUN NN CTeHa

BblAep>XaTb BEC Te/ieBM30pa.

KomnaHus Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTU

3a 1lo6ble NOSIOMKM NNV TPaBMbI, BbI3BaHHble

HenpasubHbIM 06paIJ.LeHI/IEM cusgennem nav

ero HenpaBWIbHOI YCTaHOBKOM.

* HacTeHHas ycTaHOBKa TefleB1U30pa A0SIXKHA
BbINOJIHATLCA TOJIbKO KEaJ’II/I(bI/ILLI/IpOBaHHbIMVI
cneunanuctamun CepBI/ICHOVI Cny)KﬁbI.

* o cooﬁpa)KevaM 6€30MacHOCTY HACTOATENBHO
PeKOMeH/yeTCs UCMO/b30BaTh akceccyapbl
Sony, B TOM Yncne:

— KpoHLUTelH AN HAaCTEHHON YCTaHOBKMN
SU-WL850

— KpOHLUTeH ANs HaCTeHHON YCTaHOBKM
SU-WL450

* O6s13aTeNbHO NCMNOMb3YNTE BUHTHI,

npunaraemMble K KpOHLITENHY ANs HACTeHHOM

yCTaHOBKM, Koraa 6yaeTe npukpennsaTe

KpOHLLITEVIH ans HaCTeHHOW YCTaHOBKU K

Tenesusopy. anIl'IaI'aeMble BUHTbI UMEKOT

KOHCTPYKLMIO, KOTOPas yKa3aHa Ha PUCYHKe,

npu nsmepeHnun ot KOHTaKTHOI noBepxHOCTN

KpOHIJJTEVIHa ansa HacTeHHOW YCTaHOBKW.

,Cll/laMeTp W ANVHA BUHTOB Pa3/inyatoTcsa B

3aBUCVIMOCTY OT MOAENV KPOHLUTeHa ANs

HaCTeHHOW YCTaHOBKU.

Vcnonb3oBaHune BUHTOB, OT/INYHbIX OT BXOAALLNX

B KOMMIEKT NOCTaBKW, MOXET NpUBECTU K

NoBpexXAaeHno TeneBn3opa Uin Bbi3BaTb ero

nageHne nT. a.

XpaHI/ITE Heuncnonb3yrunecs BUHTbI U

HaCTOJIbHYIO NOACTABKY B HAA@XHOM MecTe,

noka He 6le,eTe rOTOBbI 3aKPENUTb HAaCTOJIbHYIO

noacTaBky. XpaHI/ITE BWHTbI B HEAOCTYNHOM ANA
neTeit mecTe.

* Tonbko Ans onpefeneHHbIX permoHoB/cTpaH/
mopenen.

Mouck HeucnpasHocTei

OCHOBHbIe Crocobbl MoncKa v ycTtpaHeHus
HencnpaBHOCTEN AN cnefyowmx npobnem:
MyCTOW 3KpaH, OTCYTCTBYE 3BYKA, 3aMep3LUnii
Kajap, oTCyTCTBUE peakunu Tefieeusopa npu
HaXaTnn KHOMNOK, NoTeps ceTu. I'Ipvl
BO3HUKHOBEHWNW AAaHHbIX npo6neM BbINOJSIHUTE
cnefylolime AeincTeus.

1 I'Iepe3anyc1'|/|'re TeNnesn3op, HaXxnMmMmasa KHOMNKy
NNTaHWA Ha NynbTe ANCTaHUWOHHOIo
ynpassieHns B Te4eHne OKONO NATU CeKYHA,.
BbiGepuTe “Mepe3arpy3nTb” Ans nepesanycka
Teneswn3sopa. Eciv Tenesunsop He Bo3BpaLLaeTcs
B NpeablayLLNiA pexnm, nonpobyinTe
0TCOeAVHUTL Kabeslb MUTaHNs NepeMeHHOro
ToOKa (ceTeBoii Kabesib), a 3aTeM HaxXMUTe
KHOMNKY NUTaHWA Ha TeNeBn3ope n oTnycTute
ee.lopoxaute ABe MUHYTHI, @ 3aTeM CHOBA
nogknwynte kabesnb NUTaHus nepemMeHHoro
ToKa (ceTeBOW Kabesb).
nn Haxxmute n yﬂep)KI/IBal;lTe KHOMKY NUTaHUA
Ha TenieBu3ope B TeyeHne okono 40 cekyHa,
NoKa TesieBU30p He BbIK/TIOYNTCS.

N

CM. MeHIo CNpaBKn HUXe.

w

MoakniounTe TenesBnsop K IHTepHeTy 1
BbINONHNTE 0GHOBINEHVIE NPOrPaMMHOro
obecneyenus. KomnaHus Sony pekomeHayet
CBOEBPEMEHHO 0GHOB/IATL NPOrpaMMHOe
obecneyeHue Tenesnsopa. bnarogaps
0GHOB/EHIO MPOrpamMMHOro obecneyeHns
ynyyLIaloTcs paboymne xapakTepucTuku
TeNneBM30pa, a Takxe AOCTYMNHbI HOBblE
byHKUMN.

4 Nocetute Be6-caitt noaaepxku Sony
(MHbOopMauma npeacTaBeHa B KOHLE
npunaraemMoi 4OKyMeHTaLum no
6e3onacHocTn).

Mpw BKJIIOYEHUN TENIEBU30P MOXET
HeKOTopoe BpeMsi He BKJIIo4aThbCs — flaXxke
NP1 HaXKaTUM KHOMKW NUTaHUSA Ha NynbTe
ANCTaHLMOHHOIO yNpaB/ieHUsl UK CaMOM
Tenesusope.

[Ona nHuumnanmsauum cuctemsl TpebyeTcs
HekoTopoe Bpems. [ogoxante npuMepHO OfHY
MWHYTY, 3aTeéM NOBTOPUTE NOMbITKY.

He pa6oTtaeT nynbT ANCTaHLUOHHOIO
ynpasneHus.
* 3ameHuTe GaTapeviku.

3a6b1m naponb Ana GyHKUUM “3amok oT

neten”.

* Beeaunte 4357 B kayecTBe PIN-koga v BBeguTe
HOBbIN PIN-koA.

Ans nonyyeHuns
[ONONHNTENbHO HPOPMaLMK
M. CnpaBoyHOe PyKOBOACTBO.
Y106bl OTKPLITL €r0, BolbepuTe
[Hactpoiiku] — [Cnpaska/
oT3bIB] — [Cnipaska) unu
BbiGepuTe [CnpaBka) B MeHo
“Nom". Ecnu [Cnpaska] He
cyulectyer, BbibepuTe [ELE] —
[Cnpagkal.

TexHuveckue XapaKTepucTukn

Cucrema
Cucrema naHenn
MNanens XK (kuakokprcrananyeckmin
nucnneit), CBeToanoaHas noaceeTka
CrcTema TeneseLaHms
B 3aBMCMMOCTU OT BbIGPAHHO CTpaHbl/pernoHa/
Mogpenv Tenesunsopa
AHanorossblii: B/G,1,D/K, M
Undposoii: DVB-T/DVB-T2
Cuctema uBeTa
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
[lnanasoH NprH1MMaeMblx KaHa0B
B 3aBMCMMOCTU OT BbIGPaHHOI CTpaHbl/pernoHa/
Mozenv Tenesusopa
Ananorosbiii: UHF/VHF/kabenb
Uundposoii: UHF/VHF
Bbixog, 3ByKa (BT)
10+10
BecnposopHas TexHonorns
Mpotokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Bepcun 5.0

BxopHbIe/BbIXOAHBIE Pa3beMbl
AHTeHHa/kabenb
Pasbvem 75 Om gns VHF/UHF
HDMI IN 1/2/3 (c noaaepxkoi HDCP 2.3)
Bupeo:
4096 x 2160p (50, 60 I)*!, 4096 x 2160p (24 ),
3840 x 2160p (50, 60 )", 3840 x 2160p (24, 25,
30 Iu),1080p (30, 50, 60 1), 1080/24p, 1080i (50,
60 I'u), 720p (30, 50, 60 '), 720/24p, 576p, 576i
480p, 480i, ®opmartbl MK*?
Ayauo:
B pexume eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
[ins nonyyeHns noapo6HON MHPopMaLUn CM.
VHTepakTVBHOe CNpaBoYHOe PyKOBOACTBE.
3a ucknioyeHnem pexvima eARC
[ByxKaHanbHbIn NUHenHbIi PCM: 32/44,1/48 Ty,
16/20/24 6w, Dolby Audio
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (tonbko HDMI IN 3)*
B pexxume eARC
[ins nonyyeHns noapo6HON NHPOPMaLUK CM.
MHTepakTBHOe CNpaBoYHOE PyKOBOACTBE.
B pexxume ARC
[1ByXKaHanbHbI VHeRHbI PCM: 48 kI, 16 61T,
Dolby Audio, Dolby Atmos
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LindpoBoi onTnyecknii pasbem
(aByxKaHanbHbIN NHeNHbIR PCM: 48 Kl 16 61T,
Dolby Audio)
L], 02
USB-nopTbl 11 2 noaaepxusatot
BbICOKOCKOPOCTHOE coeanHeHne USB (USB 2.0)
z%5 LAN
Pa3bem 10BASE-T/100BASE-TX (ckopocTb
COeINHEHNS 3aBMNCUT OT ONepaLOHHO Cpe/ibl
ceTun. CKOPOCTb ¥ Ka4eCTBO Nepeaayn AaHHbIX He
rapaHTupyloTcs..)

JneKTponuTaHue U Npoyee
TpeboBaHWs MO 3NeKTPONUTaHNIO
220 B -240B nep.TokKa, 50/60 Iy,
Knacc aHepronotpe6nexus*™
(Tonbko ans ViopaaHum)
KD-75X78AL / 75X77L: B
KD-65X78AL / 65X77L: A
KD-55X78AL / 55X77L: B
KD-50X77L: A
KD-43X77L: B
Pa3mep 3kpaHa (no anaroHanu) (npmén.)
(mtonmoBs/cm)
KD-75X78AL / 75X77L:75 /189,3
KD-65X78AL / 65X77L: 65 /163,9
KD-55X78AL / 55X77L:55 /138,8
KD-50X77L:50 /125,7
KD-43X77L:43/108,0
SHepronotpebneHve
YkasaHa Ha 3afjHel NaHenm Tenesn3opa
SHepronoTpebneHne**
B pexume [CranpapTHbii] (BT)
(Tonbko ans Mopaaxuu)
KD-75X78AL / 75X77L: 214
KD-65X78AL / 65X77L:143
KD-55X78AL / 55X77L:130
KD-50X77L: 92
KD-43X77L:77
ExxerogHoe sHepronotpe6nexHne* (8 kBT-4 3a rog)
(Tonbko ans Viopaanum)*
KD-75X78AL / 75X77L:312
KD-65X78AL / 65X77L: 209
KD-55X78AL / 55X77L:190
KD-50X77L:134
KD-43X77L:112
MoLLHOCTb, NoTpebnsemMas B AeXYPHOM
pexume*#*e*7 (Br)
VoppaHna/OA3/Erunet: 0,50, Mpouee: 0,5
Pa3peLueHue 3kpaHa (Mo ropusoHTanm x no
BepTnKanu)(Todek)
3840 x 2160
BbixogHble napameTpbl
500 mA (a5 USB1/2)

Mpoyee

JlononHnTenbHble NPUHALNEXHOCTU
KpOHLUTENH 11 HACTEHHOW YCTaHOBKM:
SU-WL850 (kpome KD-50X77L / 43X77L),
SU-WL450

Pabouas TemnepaTtypa
0°C-40°C

*1 CM. 3KpaHHOE MEHI0, 4TOGbI YCTaHOBUTb
[®opmat curHana HDMI].

*2 [Ins nonyyeHns noapo6HON MHGopMaLmum cm.
nHTepakT1BHoe CpaBoYHOe PyKOBOACTBE.

*3 Noakntouute ayauocuctemy Kk HDMIIN 3 ang
nepeHanpas/ieH1s ayamocurHana Tenesnsopa
Ha ayamocucTemy.

*4 3ta nHGopMaLms NnpeaHasHavyeHa ans cTpaH
EC v Aipyrux CTpaH, B OCHOBE COOTBETCTBYIOLLIX
HOPM KOTOPBIX /1eXaT HOPMbl N0
3HepreTuyeckol Mapkuposke EC.

*5 3a notpebneHve 3neKTposIHeprum B kBT-4 3a
rofi NPUHSATO 3HepronoTpe6ieHne Tenesn3opa,
pabortatoLLiero 4 yaca B ieHb B TeyeHue 365
AHelt. PakTyeckoe sHepronotpebneHne
6yneT HanpaMyIo 3aBMCeTb OT cnocoba
MCMNONb30BaHWsA TeNleBN30pa.

*6 YkasaHHas BeNnymHa MOLLHOCTY noTpebieHns
B peXuMe 0XunaaHus JocTuraeTca nocne
TOro, KaK TeNIeBU30p BbIMONHUT HEOBXOAVMblIE
BHYTPEHHMeE NPOoL,ecchl.

*7 MoTpebnsemas MOLLHOCTb B pexnmMe
OXUNaHWS YBEANYNTCS NPV NOAKIOYEHUN
TeneBmsopa K ceTu.

Mpumeyanue

* [oCTYNHOCTb LONOHNTENbHBIX aKCeCCyapoB
3aBUCWT OT CTPaHbl/pernoxHa/mMoaen
TeneBu3opa/Hannyyis B Npoaaxe.

* KOHCTPYKLS 1 TEXHNYECKINE XapaKTepUCTrKn
MOTYT 6bITb U3MEHEHBI 6€3 YBeAOMIIEHUS.

* MoryT notpe60oBaTbC NOANUCKN A5 CITYXO
M NPUNOXEHNIA, @ TAKXKE NPUMEHATLCS
[IOMOSHNTENbHbIE MOSOXEHNS, YCI0BUS 1/
N Tapudbl onnaTtel Npu Nosb3oBaHMm Google
ACCUCTEHTOM.

* DHepronoTpe6ieHne NOBbILLIAETCS, Tak Kak
BCTPOEHHbI MUKPODOH BCeraa BbiMoNHseT
NpOC/yLINBaHKE, KOrfa OH BKIOYEH.

* [N nony4yeHns LONONHUTENbHbIX CBeAeHU O
TeXHUYECKNX XapakTepucTykax NpoayKTa M.
BeG-caiiT Sony.

WHdopmaums o TOproBbix Mapkax

* NpousseneHo no nuuexsum Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio n cumBon ¢ gBoiiHo 6yksoi D
SIBNSIOTCS TOBapHbIMY 3Hakamu Dolby Laboratories
Licensing Corporation.
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e LCD (Liquid Crystal Display) ‘lWaan1w LED
Jeuuia
iruagﬂ"umﬂﬁanﬂi:nww/*ﬁuﬁ/ﬁq’uﬁ%amm

awdian: B/G, 1, D/K, M

@3naa: DVB-T/DVB-T2
Jzuud

PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
dosdynnniisuld
‘ﬁua:ulﬂ"un’mﬁanﬂi:mﬂ/ﬁuﬁ‘/iuﬁ%a‘whu

awdian: UHF/VHF/aMusy o

@3naa: UHFIVHF
\fugean (Tad)

10 + 10
walulailsme

Twslanan IEEE 802.11alb/g/n/ac

Bluetooth® 128%51% 5.0

Fasdednama/ean
FUAMA/AYF N
Fassanenan 75 laviy §1%3U VHF/UHF
HDMI IN 1/2/3 (I552unu HDCP 2.3 l6)
Féla:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*', 4096 x 2160p (24 Hz),
3840 x 2160p (50, 60 Hz)*', 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i 480p,
480i, PC Emmu'z
\Fga:
lulnua eARC (Enhanced Audio Return Channel)
lsagnuszdoanngliotiomisaaulart
antiu Tnae eARC
PCM 19iduaa ToaLie: 32/44.1/48 kHz 16/20/24 {iq,
Dolby Audio
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio Return
Channel) (HDMI IN 3 m‘ufu)“
lulwua eARC
Tagnuazdoennglotiomissaulal
lulwua ARC
PCM 1FaiduaastoaLie: 48 kHz 16 da, Dolby Audio,
Dolby Atmos
G’ DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
ToidnnanAnandanes (PCM LTIl FuaaITaILFE: 48 kHz
16 19, Dolby Audio)
-, 02
18960 USB 1 WAz 2 39431 USB AN15g9 (USB 2.0)
=% LAN
71da 10BASE-T/100BASE-TX (mwuﬁﬂumﬂ'ﬁauﬁaan
ummﬂ"\oﬁu’lﬂv‘fuagﬂ"uamq:mﬂﬁﬁumanzumﬂ?a'ﬂm
"l&ﬁuﬂi:ﬂwuﬁ‘mma:qmmwmaamﬁﬁmiaﬁami)

NASIUUATEW 9
AMUFDIMINGINU
220V —-240V AC, 50/60 Hz
sraudsnFawwasaw’
(Fwiaasuawrinu)
KD-75X78AL / 75X77L: B
KD-65X78AL / 65X77L: A
KD-55X78AL / 55X77L: B
KD-50X77L: A
KD-43X77L: B
VAN (IaUwINLEIYN) (Uszanm) (i)
KD-75X78AL / 75X77L: 75/ 189.3
KD-65X78AL / 65X77L: 65/ 163.9
KD-55X78AL / 55X77L: 55/ 138.8
KD-50X77L: 50/ 125.7
KD-43X77L: 43/108.0
anudwlAamsinu
T:Q'Eiﬁﬁﬁwa”waaﬁi
anuEniAsInaIw
Tulnua nd] (Fad)
(FwiLeasuauni)
KD-75X78AL / 75X77L: 214
KD-65X78AL / 65X77L: 143
KD-55X78AL / 55X77L: 130
KD-50X77L: 92
KD-43X77L: 77
anuAwios wisnuead kwh dad)
(Fw3LaasuauingS
KD-75X78AL / 7T5X77L: 312
KD-65X78AL / 65X77L: 209
KD-55X78AL / 55X77L: 190
KD-50X77L: 134
KD-43X77L: 112
mwu?;umﬁaq‘wé‘aawwum:ay;'luhumwfauﬁmu*“*“*’ (Tad)
20 5uaWUAE/SBU: 0.50, Bu9: 0.5
anuazBoaninae (Lues x Laa) (RanW)
3,840 x 2,160
aasaITy
500 mA (§1W3U USB 1/2)
du9g
guUnInliaiy
aunsnliadaniis: SU-WL850 (unii KD-50X77L /
43X77L), SU-WL450
qunpiildam
0°C-40°C
1 Tﬂwﬁuﬁamwﬁwmﬁaﬂ%m [3UnuvFY B HDMI)
+2 lsagnuszBuannglotiomisssulsg
3 \’i]‘auxﬂ'ai:umﬁuwaaqmvﬁwﬁu HDMI IN 3 Liaain 918
nasaiosniitldizunifomonm
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Hu'loduas Sony

HoyaiizafuaTasmananisd

« wianulén13aunnaIN Dolby Laboratories
Dolby, Dolby Audio uastyansaizulda D sasei 1ilu
m%{ammumiﬂu’w'ﬂm Dolby Laboratories Licensing

Corporation

Tentang Manual
Harap simpan manual untuk referensi di masa
mendatang.

Buku petunjuk dalam bentuk cetak

Panduan Penyetelan (di atas produk)/Panduan
Referensi/Informasi Keselamatan dan Lainnya
(buku petunjuk ini).

d

F juk Penggunaan (P diLayar)

« Untuk membukanya, pilih [Pengaturan] —
[Bantuan & Masukan]— [Bantuan] atau pilih
[Bantuan] di Menu Awal, jika [Bantuan] tidak
ada, pilih [Lihat semua] — [Bantuan].

* Anda dapat melihat Petunjuk Penggunaan
menggunakan smartphone (buka situs
web yang tertera di sampul depan Panduan
Referensi).

Baca dan pahami isi buku petunjuk ini sebelum
mengoperasikan produk ini.

Catatan
¢ Petunjuk untuk "Pemasangan TV di Dinding"
disediakan di dalam petunjuk penggunaan TV ini.
¢ Baca dokumen keselamatan yang disertakan
untuk informasi keselamatan tambahan.
Gambar dan ilustrasi yang digunakan dalam buku
petunjuk yang disertakan adalah untuk referensi
dan bisa berbeda dari produk yang sebenarnya.
Menu pengaturan dapat berubah tanpa
pemberitahuan terlebih dahulu karena pembaruan
perangkat lunak. Untuk informasi terbaru, buka
situs web dukungan Sony.

PENTING - Baca Perjanjian Lisensi Perangkat
Lunak Pengguna Akhir sebelum
menggunakan produk Sony Anda. Dengan
menggunakan produk berarti Anda menerima
Perjanjian Lisensi Perangkat Lunak Pengguna
Akhir. Perjanjian lisensi perangkat lunak antara
Anda dan Sony tersedia secara online di situs
web Sony (https://www.sony.net/tv-software-
licenses2/) atau di layar produk Anda. Tekan

(Pengaturan Cepat) pada remote control lalu
pilih [Pengaturan] — [Sistem] — [Tentang] —
[Informasi hukum] — [Pemberitahuan dan
lisensi].

Lokasi label identifikasi
Label untuk No. Model TV dan rating Catu Daya ada
di bagian belakang TV.

Pemasangan TV di Dinding

Menggunakan Braket Penyangga Dinding opsional
(SU-WL850 atau SU-WL450)* (tidak disertakan)

Untuk konsumen:

Untuk perlindungan terhadap produk dan alasan
keamanan, Sony sangat merekomendasikan
pemasangan TV dilakukan oleh dealer Sony atau
kontraktor berlisensi. Jangan menempatkan sendiri.

Untuk dealer Sony dan kontraktor:

Berikan perhatian khusus pada keamanan saat
melakukan pemasangan, perawatan periodik dan
pemeriksaan produk ini.

Informasi Pemasangan Braket Penyangga

Dinding

Untuk petunjuk mengenai pemasangan Braket

Penyangga Dinding, lihat Informasi Pemasangan

(Braket Penyangga Dinding) di halaman produk

untuk model TV Anda.

https://www.sony-asia.com/support

o [kuti panduan petunjuk yang diberikan bersama
dengan Braket Penyangga Dinding untuk model
Anda. Keahlian yang cukup diperlukan dalam
pemasangan TV ini, terutama untuk menentukan
kekuatan dinding dalam menahan berat TV.

« Sony tidak bertanggung jawab atas segala
kerusakan atau cedera yang disebabkan karena
penanganan yang tidak benar atau akibat instalasi
yang tidak tepat.

* Hanya personil yang memenubhi kualifikasi yang

boleh melakukan pemasangan di dinding.

Untuk alasan keselamatan, kami sangat

menyarankan Anda menggunakan aksesori Sony,

termasuk:

— Braket Penyangga Dinding SU-WL850

— Braket Penyangga Dinding SU-WL450

Pastikan Anda menggunakan sekrup yang

disertakan dengan Braket Penyangga Dinding

ketika memasang Braket Penyangga Dinding

ke TV. Sekrup yang disertakan dirancang seperti

yang ditunjukkan oleh ilustrasi ketika diukur dari

permukaan pemasangan Braket Penyangga

Dinding.

Diameter dan panjang sekrup berbeda-beda

tergantung pada model Braket Penyangga

Dinding.

Penggunaan sekrup yang lain daripada yang

disertakan dapat mengakibatkan kerusakan

internal pada TV atau menyebabkan TV terjatuh,

dil.

Pastikan untuk menyimpan sekrup yang tidak

digunakan dan Penyangga di Atas Meja di tempat

yang aman sampai Anda siap untuk memasang

Penyangga di Atas Meja. Jauhkan sekrup dari

anak kecil.

* Hanya untuk kawasan/negara/model tertentu.
Pemecahan Masalah

Pemecahan masalah umum untuk masalah seperti:
layar gelap, tidak ada suara, gambar yang
membeku, TV tidak merespon, atau jaringan hilang,
lakukan langkah-langkah berikut.

1 Mulai ulang TV Anda dengan menekan tombol
daya pada remote control selama sekitar lima
detik. Pilih "Mulai ulang" dan TV akan dimulai
ulang. Jika TV tidak pulih, coba cabut kabel daya
listrik (kabel listrik) kemudian tekan tombol daya
pada TV lalu lepaskan. Tunggu dua menit, lalu
colokkan kabel daya listrik (kabel listrik).

Atau, tekan tombol daya pada TV selama sekitar
40 detik sampai TV mati.

2 Lihat menu Bantuan yang ditunjukkan di bawah
ini.

3 Hubungkan TV ke Internet dan lakukan
pembaruan perangkat lunak. Sony menyarankan
agar Anda memperbarui perangkat lunak TV
Anda secara berkala. Pembaruan perangkat
lunak menyediakan fitur baru dan peningkatan
kinerja.

4 Kunjungi situs web dukungan Sony (informasi
diberikan pada bagian akhir dokumentasi
keselamatan yang disertakan pada perangkat
ini).

Saat Anda mencolokkan kabel TV, TV

mungkin tidak menyala beberapa saat

meskipun Anda menekan tombol daya pada
remote control atau TV.

Perlu waktu untuk memulai sistem. Tunggulah

sekitar satu menit, lalu nyalakan lagi.

Remote tidak berfungsi.
* Ganti baterai.

Lupa kata sandi kunci orang tua.
* Masukkan 4357 untuk PIN lalu masukkan PIN yang
baru.

Untuk informasi selengkapnya,
lihat Petunjuk Penggunaan.
Untuk membukanya, pilih
[Pengaturan] — [Bantuan &
Masukan] — [Bantuan] atau pilih
[Bantuan] di Menu Awal, jika
[Bantuan] tidak ada, pilih [Lihat

semua] — [Bantuan].

Spesifikasi

Sistem
Sistem panel
Panel LCD (Liquid Crystal Display), LED backlight
Sistem TV
Tergantung pilihan negara/area/model TV Anda
Analog: B/G,1,D/K,M
Digital: DVB-T/DVB-T2
Sistem warna
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

Cakupan saluran
Tergantung pilihan negara/area/model TV Anda
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF
Keluaran suara (Watt)
10+10
Teknologi nirkabel
Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versi 5.0

Jack Input/Output

Antena/kabel
Terminal eksternal 75 ohm untuk VHF/UHF

HDMI IN 1/2/3 (kompatibel dengan HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*', 4096 x 2160p (24 Hz),
3840 x 2160p (50, 60 Hz)*!, 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz),1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50,
60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i
480p, 480i, PC Formats*?
Audio:
Dalam mode eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Lihat Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.
Kecuali mode eARC
Dua saluran linear PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/
24 bit, Dolby Audio

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio

Return Channel) (Hanya HDMI IN 3)*3
Dalam mode eARC
Lihat Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.
Dalam mode ARC
Dua saluran linear PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Jack Digital optikal (Dua saluran linear PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Audio, DTS)

T 02
Port USB 1dan 2 mendukung USB Kecepatan Tinggi
(USB2.0)

==z LAN
Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (Tergantung
lingkungan pengoperasian jaringan, kecepatan
koneksi dapat berbeda. Rata-rata komunikasi dan
kualitas komunikasi tidak dijamin.)

Listrik dan lain-lain
Kebutuhan listrik
220 Volt - 240 Volt AC,50/60 Hz
Kelas Hemat Energi*!
(Untuk Yordania saja)
KD-75X78AL / 75X77L: B
KD-65X78AL / 65X77L: A
KD-55X78AL / 55X77L: B
KD-50X77L: A
KD-43X77L: B
Ukuran layar (diukur diagonal) (Perkiraan) (inci/cm)
KD-75X78AL / 75X77L: 75 /189,3
KD-65X78AL / 65X77L: 65 /163,9
KD-55X78AL / 55X77L:55 /138,8
KD-50X77L:50 /125,7
KD-43X77L:43/108,0
Konsumsi daya
Terdapat di bagian belakang TV
Konsumsi daya**
Dalam mode [Standar] (Watt)
(Untuk Yordania saja)
KD-75X78AL / 75X77L: 214
KD-65X78AL / 65X77L:143
KD-55X78AL / 55X77L: 130
KD-50X77L: 92
KD-43X77L:77
Konsumsi energi tahunan** (kWh per tahun)
(Untuk Yordania saja)*s
KD-75X78AL / 75X77L: 312
KD-65X78AL / 65X77L: 209
KD-55X78AL / 55X77L:190
KD-50X77L:134
KD-43X77L: 112
Konsumsi daya saat siaga***¢*" (Watt)
Yordania/UEA/Mesir: 0,50, Lain-lain: 0,5
Resolusi layar (horisontal x vertikal) (titik)
3.840x2.160
Rating Output
500 mA (untuk USB 1/2)

Lain-lain

Aksesoris opsional
Braket Penyangga Dinding: SU-WL850 (kecuali
KD-50X77L / 43X77L), SU-WL450

Suhu pengoperasian
0°C-40°C

*1 Lihat menu layar untuk mengatur [Format sinyal
HDMI].

*2 Lihat Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.

*3 Sambungkan sistem audio ke HDMI IN 3 untuk
melewatkan audio TV ke sistem audio Anda.

*4 Informasi ini untuk UE dan negara lain yang
peraturan terkaitnya berdasarkan peraturan
pelabelan energi UE.

*5 Konsumsi energi dalam satuan kWh per tahun,
berdasarkan konsumsi daya televisi yang
beroperasi 4 jam per hari selama 365 hari.
Konsumsi energi yang sesungguhnya akan
bergantung pada cara penggunaan televisi.

*6 Daya siaga yang disebutkan diperoleh setelah
TV selesai melakukan proses internal yang
diperlukan.

*7 Konsumsi daya siaga akan meningkat ketika TV
Anda disambungkan ke jaringan.

Catatan

* Aksesoris opsional hanya tersedia tergantung
pada negara/daerah/model TV/stock.

* Desain dan spesifikasi dapat berubah tanpa
pemberitahuan terlebih dahulu.

* Mungkin perlu berlangganan layanan dan aplikasi
serta dapat dikenai syarat, ketentuan, dan/atau
biaya tambahan saat menggunakan Asisten
Google.

* Konsumsi daya akan meningkat bila MIC
bawaan diaktifkan karena selalu dalam kondisi
mendengarkan.

* Buka situs web Sony untuk informasi
selengkapnya tentang spesifikasi produk.

Informasi merek dagang

* Diproduksi berdasarkan lisensi dari Dolby
Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, dan lambang D ganda adalah
merek dagang Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

Untuk alamat jaringan purna jual, silakan
menghubungi Customer Information Center di :
(Kode Area) 1500 323.

Diimport oleh:

PT SONY INDONESIA

Gedung Wisma GKBI Lt. 23 Suite 2301

JI. Jend Sudirman No. 28 Tanah Abang, Jakarta Pusat
DKl Jakarta Raya - 10210

https://www.sony.co.id

IV Ol (pgaz
Sl ] £97)0 ol LSy blizoY) oz

Gl I
Loyt Al Closhiea / mzpall gl / (il ) slasyl Julo
(1 13)

(@3l e Jus) Buslusdl Juls

[Basluall] — [Cladszly Buslusll] — [Olslasl] yi5 dmzi)
3529 pas Ao (3 ca ) A3 3 [Baslcell] a5l
[Baclucall] — [USU) (ye] suo c[Baslucall]

Bl 532 03) S elisls plaseialy Sasluall Js dezlpe iy ©
(=2l Jdol) oY) Yl L 35250l

el 1 Jueds L3 Lyagdls Ll 1 Oolstons 1,31

e

Slaglstl) s 15 dyoke Szl (3 0535810 aS53 » (55 Slaglss @
05232106 ol

ABLAYI Al Oolosle e Jgaaml) d8,all dadudl 3565 1,31 @

85 had gradgall dabyall DY) (8 deasiiuall dionedgil] poally sgall ®
S FEN It

sl gualyell Sligos ey sllas] 095 yeeitl) ClolasYl (313 s ©
Sony ee> @se 8yl3 b Oleslzall as s

o sl U8 Sl pubiiunsl] galiy pass s 481 1,3] - plo
e clablse el olidl gtiall plastal sy &l golsd) Sony
galipdl a5 A8USI 355 . led padriunall gualiyy g5
gl le Sony gsa Lle w551 e Sony ¢

45l Sle ol (https://www.sony.net/tv-software-licenses2/)

Sy a3 (oSl Bz (dmy ) OIslasYl) P e bl donis
— A3l Slagleall] 4 [domal] 4 [pliatl] +— [Slslasyl]
Joas s Ollayl]

5 el

g pl) Bllay @90
il Bl yas Chiad @hys 03233001 Jydse 6352 Lol SBlal
092541 Sl

Szl (3 O 38l S5

51 SU-WL850) & LY & jlazed] Cuid) 48 plbeial

(3950 ) *(SU-WL450

teMosel) duwidly

523300 S35 s Ol S Somy g cadlud] Clawly eial] dilesr)
iy 405553 U3l ¥ o4 pasyall Gulslied) s Sony (=5

iagugsiog Sony 9ej90

el s sl Elually «uS,dl I3 Al LS plazall 355
el Conddl] A28 Sy Olaglse

Oloslas gzly izl Sl 4255 S5 o8 Ologlss e Jsanl]
k! Jydsas Lol gutiall dvio e (dylind! Cupstl] 2850) Syl

htps://www.sony-asia.com/support

SIS 538 355 3y o ylusd] Contil) 2AS me 38,40 Claalsll U 25l @
Gl Bl )0 3ty Lod Dol 025201 S5 e $Satl) Bl 0
08238101 039 Jeod

of dolstl ¢ gd doegts Stz SbLo] ol 31y & ddggus Sony Jaois ¥ ©

umall s S

SU-WL850 & ylacd] Canittll dasS —

SU-WL450 & lod] Cantil] disS —

35S ) e & Msad) Coatil) 22385 A8l oLl pladeial (a 05T @
s 9 LS da,all (oIl eanc 3 0525800 Slaz dlazdl ol
Al Cetl] AU 3800) a0 lgld s el ey
Ztt] 845 Jadse s Blozs] LI sbos o Caluy
1S Gl Gsd 38 Slamdly 88 yall ells) G5 55 s plasital Of
6,51 OLelas sl dosh ay of 05234120 Slazd

O 3 Gamasiiaall 8 A1 ool Gl 32355 m SST a3k @
1imy Bl elioly elile . Jalodly 0523130 uogt) el b o ) 0o
JELY Jolize e

b B3oms C¥dse/Olab/ 3blia) *

eo)s Ul 6,25

s ol elose A3l ysals e CISEe pls dosy axMols Ll g o)

251 Sl w38 5l 09250 lowial s 1 By9al) dazs 5T g0 500

A Olshsdl

izl 55 e bl 3o o bl 0325403 Sl et osl
A5 Ol - Bkad ash e (Sl g (B 352:5))
2R St o2y 6318] a2l Bolels (925t poims « it
Bllall 55 e Lol 65 (el deosall) 9352801 Ll ell o o8
Al Joosny 039 oeids Bl il 0y soxty 635 523411 e 35258l
(sl dogall) sa2all Lt
CBgn i 55 A5 40 el Osa3alall 3 BBl )5 e haidl 5
052 A wis

Bole] » 5l

N

0L3] gbge 9 LS Basluell da3B g2l

ool Sony 85,5 domass galiyd] ios oYL 53 Lo 3
Basder Olen gualydl Olbusd 1355 oo . elig 3415 gualyd @311
o1 Sl

A 3305 Bles 3 dorie Claslaal) Sony ees ssa s Jiis B
(488,001

Sl o B3 g2 3L amy Y 38 oy 45Ul 09258051 o i

a8 pSowll Sug (8 dez gl dudidl 5 s hakdll wis i

09230 o

Al o3 Busly d23S JJlso sl . CBgll pasy plladl L5 §ykius W8

828y

.,\r.g;,:@i»}"la»g Josi ¥

bl Jual ©

gl JAB 5950 dolS o

Gyl oy S0 685 PIN (sl iy ysil] 5] 4357 03,1 Jloby 03 @

) PIN )

Basluall Ws g2y laslaal e dy3a)
Basluall] 4— [Solasyl] 2ol o)
[Basluall] sus 51 [Basluall] 4— [Sladsls
5529 s Al b syl A3 3
[Bacluall] 4 [USI) oye] s [Baslucsdl]

ERETIPIN

pla
(A3Lad) do-sl ol

LED &l 8:L5) (bl &b 2,¢) LCD dog)
Os25al] el
9523801 a3 ga/daaiall wasss by as

M D/K d B/G :les

Ol pllas
NTSC4.43/NTSC3.58/SECAM/PAL
Olgiil) dass
O350 sdge/dBlaiel] wamss Wil o
LIS/VHF/UHF uﬁlw
VHF/UHF :VAE)
(bls) Gsall gz
10+10
AL &l
IEEE 802.11a/b/g/n/ac JsSs3s,
Bluetooth® 5.0 )lus|

[ AERY
WLy Slsallf ks
UHE/VHE 5 oladl 03] 75 aylsd] Byl
(HDCP 2.3 ga d28l5:a)l) HDMI IN 1/2/3
o]
(53,0 24) 2160p x 4096 (33, 60 50) 2160p x 4096
(53,2 30 25 24) 2160p x 3840 (53, 60 50) 2160p x 3840
(53,2 60 50) 1080i 24p/1080 (35, 60 50 30) 1080p
S5 4801 A80p 5761 S76p 24p/720 (35,5 60 50 30) 720p
sl yigusS)
Fyall
€ARC (Enhanced Audio Return Channel) gés)l 3
Jeolis e Usamd C5,59 Gls Busbuall dds g2l
eARC g9l elizuly
$3,25LS 48/44.1/32 :PCM dadl 355 Jouss L)) bas (e O3
Dolby Audio «5k 24/20/16
€ARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio Return
**(Jadd HDMI IN 3) (Channel
€ARC gosll 3
ol e Jsaml) C5,59 Gls Baslual Jds g2l
ARC gésll 3
Ol 16 35,5LS 48 :PCM dadll 555 Jyass SLEI bas e (L)
Dolby Atmos Dolby Audio
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) &>
PCM L] 35S s SLl Jas (s OLI) a3yl g pad) usall
(Dolby Audio (sl 16 3,5LS 48
20 g o
USB (USB 2.0) U 4lell ds ydl o503 USB 3 (o1 2.l diia
LAN %5
Caliss 43 Sl Juiad] did (25) 100BASE-TX/10BASE-T Joge
(Bgadan b 453523 JLadl Jume 0553 JWL . Jeosdl &y

(oyeds @5l
Bl Slllaze
35 60/50 (33,281 HLally s 240 - s 220
33l Mlgzal & 3elaSUl 453
(s 9o,0)
B:KD-75X78AL / 75X77L
A :KD-65X78AL / 65X77L
B :KD-55X78AL / 55X77L
A :KD-50X77L
B:KD-43X77L
(gl Lo32) (o2285) (G55 (elia) Al olia
189.3 /75 :KD-75X78AL / 75X77L
163.9 / 65 :KD-65X78AL / 65X77L
138.8/ 55 :KD-55X78AL / 55X77L
1257/ 50 :KD-50X77L
108.0 / 43 :KD-43X77L

350 51 858 Mgzl
Os23alall Al L] slie
50 4801 8yl I¥lgzal
(bly) [uld] zosll 3
(s 53,30)
214 :KD-75X78AL / 75X77L
143 :KD-65X78AL / 65X77L
130 :KD-55X78AL / 55X77L
92 :KD-50X77L
77 :KD-43X77L
Gy dludl 3 Ol 5kS) ™ g5l BUll gzl
(a2 o3,M)
312:KD-75X78AL / 75X77L
209 :KD-65X78AL / 65X77L
190 :KD-55X78AL / 55X77L
134 :KD-50X77L
112:KD-43X77L
(bls) "+ d bVl dUall Mgl
0.5 16,51 0.50 : yan/amzall do y=l) LY 0,1
(CMS) (53505 X 28 ol Al B35
2160 x 3840
25l Jasa
(USB 1/2J) 500 mA

«(KD-50X77L / 43X77L sLiziwls) SU-WL850 :4 5l uzd!

SU-WL450
el )l dzyd
2040~ 00

)] ewts] brnd) L3I Lo Ldgymel) Oloslall dadls m2ly 17
.[HDMI
eolis e Jsamd) C5,59 Gls Basbuall U3 g2y 2*
Ggo dzsd HDMIIN 3 ] ey ol Ggall pllas Leosty o8 3%
gall el I os23aL1
etz G O 3o Ly (293591 slos¥l I dgz s Sleglaall 4%
2991 SN dmlel) Bl Sledls w05 s} s dlall 55 Lgallas
gl e 2 Goi deludl 3 Ol oLSIL B Iyl s 5
DY) dazns Las: 365 sl gy Slel 4 Jasy g 258101 3L
023l plasial S Gle Bl el
09230 a2 O sy Boasmall diblaol B e Jpandl o 6*
A3 1)) Sllesl!
sl (525l Lty oie ddolasY) dBUall Syl slzy 7%
dase
1535801 S350/ 08U ST s & slas ¥ Slasboll 3155 dazey ©
B
las] 593 il &l Sliolsalls gasad] masy ©
15 6l Baubs o 18 (Olisedatly Soloasd) SIS 1 sl bty 08
.Google uslus bl plisiul wis d3L2) 521 sl/s by 5l
LSS5 oy Y B3 prtoll 998 Suall 553 wis L)l Vgl 3150w ©
0 Olagkeall (3o W 3a) Sony 85,20 (g IV goall 3L JaE5 @
il Oliolgs
&y yloadl Ol 55 Sloglze
Dolby Jales (36 a3 sy gatat 63 ¢
Licensing dylz5 Sledls Jie3 335001 D 053 Dolby Audio 5 Dolby o]
Dolby Jal=e) Corporation

ool glo dz8s 0)bye
s 685 355 335 T Olszlye sl 1y Ll ala)

R glossly az 8>
S ol 5 il / a0 slataly / (Jsame @3l 3) o slaialy
(Laaly 4z 85 o)

(4do 595 slesaly dzyd5) SaS slasaly
[lazah] $— [35530 5 (olaialy] 4 [Slegais] 5 5555 3 6l ®
[Loaly] S S Gt Lol doio 53 1y [Leasly] b S Ol |y
S bl |y [Leisly] ¢ [des Ga35] «Cdls 3525
45 dazlye S8 slaialy 4 Qlniadsn Gal L wlsie priges ©
Sl o 3] g2y slotaly A g9y &S dbgy yo Coluors )
(A3 e
S S5 5 il |y Ledaly dzyis ool Sligioe amama ol b 31 U3
=
42585 3 "> 69 D528 a4y sy sl Uasllygies @
el 392790 0925285 Jasllygiws
1) Jgama olyan Liedl Syldke 3 bl e iagl Gledsl S (gl ®
wleyd dlllas
Olsie & 0aadl) gloinly gladz 85 35 dd) 45 @ gl (uSe 5 pslas @
bl xbls Sl =8ls Jgama by Canl 5 5 4551 9,8 gzpe
09 Sl 5San Olaghats slavgie 133105 slaluyjosds ddoas ©
ity Coluos & O] i 5T S @l S 8 (U3 g3l
A4S dzzye Sony

05 J970 4l 3313 29> Sony Jgame 31 o3likul g 9,3 3 U - pge
Uiy it & Jsama 5l oolitul S asllhs |y (2l 235 6ol
sz sl 33153 Tl 2l 52 638 )3 Ssmme dols 38153 Blde

4 Sony Cole 03 3 56T Syse 4 Sony 5 Led Gusle 6331 p5
ses2/) yuydl
Ologass) Y Y S 895 Al (o Gyt LB OWgame
 [o)by0] € [tuces] € [Oladdais] 9 o Hlid | (2
S L 1 [ 5 LaONlel] 4 [Bgdor ledl]

4mivo g9, b (https: sony.net/ty-software-li

Gl ez dome
Sy 3 By @ete G 423 9 0923250 Jie oylad 4 by yo Sl oy
JRCCO-NRTNEEIN o}

21923 695 0923290

*(SU-WL450 b SU-WL850) ;L) (1533 wuad asbs 31 03Litwl

(S o)

0k e glp

&5 WS e deogs 1051 Sony sl Bade gl 5 olStws 31 Cladlna gl

3 lakd 3,8 Cso Sl 51,31 b Sony $lSuiis;3 buss 02535 o

S (610085 ol8iwd ual

:Sony jlze OlySSles b oaiiig S gl

el axls JalS G5 0lBiws () uyya 9 81 0395 Oilpeasts i (az >

Sy s oy s Ol

el day) s OleMbl ()52 e s e 4 boga e Olygiad sl

i 995 025290 Joe 2 bgye Jgame dndo 53 1) (6)ls2

https://www.sony-asia.com/support

1355 Jue @ bgy 1o 11520 e s b odin (6] dasllysiws slosaly @
0255 Sl o3t @ O259b el Gl S paass 2315 S Jlss
el ol 05230985 039 Jao Gl lsed plSotul

rolinl ol b Capdb ool dou 5o Caolyz b 1 39 Cygo 3> @

2353 4lg35 Jsius Sony
5 ool Qzee IS Gugye Sy Jawss oy Jadd s $9) 5 el @
oslizul Sony il pls) 31 bads S 35 (e deoss TSl ciial Y5 &3 @

sloz 3l S

SU-WL850 &)ls23 o sl —

SU-WLA50 &)l23 os sl —

olyas 0 ) 6s g ) Lt 9352515 2 Gl ol iy o oIS @
52305 55 &S yshilen b @) Sl gy 1S o3litul $le5 ol Ay b
i ol e 43 45 Wigd o 655 0311 el 39 e 031 HLES
sl Jeog ilsed
el Oglde (81525 il ol Juko @3 s L gy Jsbo 9 Jlad
Oy dado Eusly Caul (Ko 08 D) 3ylse 52 4y (o g S 03lizal
Slse 5S35 bty olius &S 555 L b oad Osaiasl s G 4
Sl Gl aslonss o3l 55 9 ol o sl &5 Sy 6 @
2991 g (248 SIS el sl S5 1) e 9y by 5 odiaslazl
S 6153 OS5 eyt I

Age/lnyg S/ 3o sy sl s *
Gl e

0985 885uly (ab 19a3 dio (393 Ol doxdo 1Sl LIS (b s sl

e plodl 1y ) dolye @S Jlasl O @had b 053050

Th 9945 e 4y 595 oy 31 U5TS $95 (s Uhigels LS 03,8 1 1
A5 Ol "duze 3lloly" auS duzma 3101 0l ) 035050 sl
IS 353 a5 A3k G255 S35 3ol esass 55 b
05232815 595 1y Gisale/ (b 4aSS s Sy 5033 51y slize B
slize 0byz LiS 5 wley slatie a8 530S Loy |y T 5 s )LiS
5 98 528 03 )
2020 5Lid 436 40 Sus 4y 1) 0523250 S35 Ubsale/rbey 4S> &Sl b

D9 Groals 023295 B

S dmmlya 35 55 0 o3l oLt sleialy sgie & 2

S iy 395 4 1y 5138 ey 5 S Jog Sl sy Os25asl 3
4015 455 395 431 995 03252505 1153 3 U (s duoss Sony
380as 55 31 (Rladsa 9 Wiz Gl S3s O3y sle iluyiss
s e b

o583 skl 55 Oledbl) 4 dszlye Sony
(Sl 05 D) ol

Sl 05229 Cowl (S S (8 Jog 322 )y 0925288 (Bg
SIS 895 31y hgals - gy 4aS3 51 (i 35
ed HLES 0593098 b 9o ol

5 iles Jisia 455 53 .95 S350 ol i 5 435 o b (ita
S S 0)bgd g

WS (03 5 593 0l I JyuS
S pss e 653k @

el 00 Ggald (nlly JAS y5es o)

S 3)ls by w59 Adh 0w 811, 4357 @

S slataly 4y i Oledlbl Cal)s sl
A4S dszle

3 Giletaly] € [Olodas] T 03,5 3L sly
[Lezaly] b awS Gl 1y [Laialy] €= [3y5550
3529 [Laxahy] ST S Ll Lol dsmio )3 1)
S Ll |y [lazaly] € [das Guas] «udlas

Bl e
LED di0) g 333 (ol bty S Solad) LCD doxio
0252815 e
05232815 Jael (1501 dibare/ 553 43 dtuny
M D/K I B/G :SsiT
DVB-T2/DVB-T :Jlizs
[ENIy
NTSC4.43/NTSC3.58/SECAM/PAL
JIS by
0925255 Jaal o] dilaiel y5iS & i
GLIS/VHE/UHF :SgliT
VHE/UHF :Jluzos
(Ss) o 23>
10+10
o 2 031 08
TEEE 802.11a/b/g/n/ac JS3s,
5.0 dsus Bluetooth®

95183959 W Ui
LS/ (Rls0) o1
UHE/VHE gl 01 75 2l aibly
(HDCP 2.3 L ,iS3Ls) HDMIIN 1/2/3
R
(55,5 24) 2160p x 4096 ™ (33, 60 50) 2160p x 4096
(53,8 30 25 24) 2160p x 3840 (33, 60 (50) 2160p x 3840
(53,8 60 :50) 1080i 24p/1080 (33,5 60 50 30) 1080p
4801 A80p 5761 576p 24p/720 (53,8 60 50 30) 720p
sla Gy PC
ER™
€ARC (Enhanced Audio Return Channel) cJl> 55
S dmzlye a3l SaS slatal) 4 i Olsie sle
eARC &> 5 &
W 24/20/16 53,5LS 48/44.1/32 :4JUlS 35 s PCM
Dolby Audio
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio Return
**(HDMI IN 3 a33) (Channel

eARC CJl> 55

S dmzlye 50T S slataly 4 sty Sz sl
ARC &> 55

Dolby Audio «Zus 16 33,85LS 48 :4JBIS 55 s PCM
Dolby Atmos

DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) G>
s 16 33,0518 48 :dJBIS 95 s PCM) Jlusus )55 piud
(Dolby Audio

20 e
(USB 2.0) High Speed USB 3| ilsziy b2 5 USB 1 sy

LAN o5
sy S 3,55 Jauma @y dtus) 100BASE-TX/10BASE-T Jasl,
(395 (583 (paaudd B3y CudS g dzyd sl Ogldte Cawl (S Jlas!

Slge plu 9 &
PRSIt
$yn 60/50 coslize 3 s 240 b g 220
655 DS 09,5
(039 sly haad)
B:KD-75X78AL/ 75X77L
A:KD-65X78AL/ 65X77L
B:KD-55X78AL/55X77L
A :KD-50X77L
B:KD-43X77L
(L35) (Gl 005 (5.5 S| ardits Cyg0 &) donito 0313]
(e Blalgl)
189.3 /75 :KD-75X78AL / 75X77L
163.9/ 65 :KD-65X78AL / 65X77L
138.8 /55 :KD-55X78AL / 55X77L
125.7/ 50 :KD-50X77L
108.0/ 43 :KD-43X77L
3 Spas Olys
Gl 0h patetia Osyiasls Cudy 5
35 Bpan Ol
(©1s) [slwleal] b 5
(03] 81y )
214:KD-75X78AL / 75X77L
143 :KD-65X78AL/ 65X77L
130 :KD-55X78AL / 55X77L
92 :KD-50X77L
77 :KD-43X77L
(Jlu 33 Gl SlsolS) 65,3 Yl Byan
(03 gl haid)
312:KD-75X78AL / 75X77L
209 :KD-65X78AL / 65X77L
190 :KD-55X78AL / 55X77L
134 :KD-50X77L
112 :KD-43X77L
(S15) #4518 @y oolel Clo 35 3 Bpan
0.5 133150 ol 0.50 : pao 35 ot Slylal/33y)
(JS) ($0305 X GEI) Gialed 509
2,160 x 3,840
GTI S 45y
(USB 1/2 1) el o 500

d)lge plu

Skl Gl el
(KD-50X77L/ 43X77L 5 43) SU-WL850 : 51505 o iy
SU-WL450

3,55 sled
1S Gle 4234050

1S s 4k 53 S5 4 [HDMI JUSicw asy3] i3 sl 1°
S dszlpe (T SS latal dy jid Oli oln 2°
Lo (325515 6o b 0uiS (Log HDMIIN 3 & 1y 06 (S50 plamssr 3*
555 iy 05 (35 e 23
Oy 6 Caal (2laysS 1l 5 syl bl gl GleMbl ol 4*
ol Lyl 0055 85,5 oz Sl se ol 3 il by o
Olyee ) ey Sl 5 53 Cesls DlgolS v 1 8550 Bran Olien 5%
S 15 395365 ke ) sl 4 39y 5 53 &S a5asli By Bpan
IS (St 33252585 5 031t 055 & 5351 Bpae =313 Olise
4 a5 0525 62955 5 A1 Ul D525 €Sl 31z 6°
<y 528 @ oslel Sl o309 85,31
4 3g2325b L ol IS @) 03l Clo 55 83,51 Bpan iz 7
e i8] 4Sd
s
S 53/ 05230585 Je/ dihaiel )9S 4y 3Ll Lol pils) 9929
Sl
S 85 LB Ml 35 el (Sme Olabiiie 3 b
il e daby 5 Olaas sy glp Shzsl Célys 4 b Cuul (San ®
31 oalitul i Caul 3San 6550 sl diy3o bfs bald daylss 5
355 sl Google Lews
3895550 1523 ubios Gialil By Bras (1S MIC 0353 Jlsd plSin @
el ot S 53 )5
Sl S gl @
S dzzle

Sony Colu L5 @ Jsase Slasin 0yl

625 Slo ) by po Oledlbl
.Dolby Laboratories juluy Cass 04d dJgs ©
Dolby (=5 e3¥e (2633 D Cuadls 5 Dolby Audio Dolby

.Liws Laboratories Licensing Corporation

PE&Dolby

AUDIO


https://www.sony-asia.com/support
https://www.sony.net/tv-software-licenses2/
https://www.sony-asia.com/support

